
Mythos

Mythos® je kontaktni i translaminarni fungicid, koji se koristi za suzbijanje sive plijesni na vinovoj lozi.

Sastav pirimetanil (300 g/L)

Formulacija koncentrirana suspenzija (SC)

Uporaba
Mythos® je kontaktni i translaminarni fungicid u obliku tekuće koncentrirane suspenzije (SC). Primjenjuje se za suzbijanje sive plijesni
(Botrytis cinerea) na vinovoj lozi u količini od 2  2,5 L/ha (20  25 mL na 100 m2) ili u koncentraciji 0,2  0,25 % (200  250 mL na 100 L
vode), uz utrošak škropiva od 1000 L/ha.

Proširenje uporabe na male kulture i/ili male namjene:

Na ukrasnom bilju: za suzbijanje sive plijesni (Botrytis cinerea) u dozi 2,5 l/ha. Vremenski razmak između primjena je 710 dana. Ne smije
se miješati sa sredstvima na osnovi fosetilAl.
 

Priprema sredstva za uporabu
Mythos® se dobro protrese u ambalaži, a zatim se u posebnoj, manjoj posudi napravi suspenzija (odmjerena količina Mythos®a + otprilike
ista količina vode), koja se zatim uz miješanje ulijeva u spremnik prskalice koji je napunjen s 2/3 ukupno potrebne količine vode. Nakon toga
se (uz miješanje) u spremnik prskalice ulije preostala količina vode. Miješanje suspenzije je potrebno osigurati i za vrijeme prskanja, kako bi
se spriječilo taloženje suspenzije u prskalici.

Ograničenje
Može se najviše 2 puta koristiti u vegetaciji.

Fitotoksičnost
Ako se primjeni na prikladan način i u propisanim količinama, odnosno koncentracijama  Mythos® nije fitotoksičan.

Zaštita okoliša
Pri primjeni treba spriječiti onečišćenje vodotokova, zdenaca, jezera i mora radeći najmanje 20 m udaljeno.

Aviotretiranje
Primjena iz zrakoplova nije dozvoljena.

Miješanje
Mythos® nije kompatibilan sa suspenzijama Wuxala. Ne preporuča se miješanje sa pripravcima na bazi aluminijevog fosetila. Sredstvo je
kompatibilno s većinom općenito upotrebljavanih pesticida. Potencijalne mješavine treba najprije testirati na malim površinama.

Karenca
21 dana za vinovu lozu uz najviše 2 tretiranja u vegetaciji. Nije primjenjivo na ukrasnom bilju.

 

Radna karenca
24 sata.

Skladištenje
Preparat uskladištiti u originalno zatvorenom pakiranju u posebnoj prostoriji, na temperaturi od 0 °C do 30 °C, odvojeno od ljudske i stočne
hrane i drugih proizvoda, na prohladnom i suhom mjestu, udaljeno od zapaljivih tvari, pod ključem, te izvan dohvata djece.
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